

1. Залучення спонсорів як додаткового джерела фінансування.
2. Покращення матеріальних умов та обладнання внутрішніх приміщень.
3. Удосконалення пунктів харчування та розширення спектру додаткових послуг для відвідувачів.
4. Налагодження постійного зв'язку зі ЗМІ регіонального та національного рівня.
5. Розвиток системи маркетингу спортивної споруди.
6. Підвищення якості запропонованих послуг.
7. Збільшення рівня конкурентоспроможності.
8. Підвищення рівня корпоративної культури і згуртованості колективу.

Ці рекомендації спрямовані на покращення управління, розвиток додаткових джерел фінансування та поліпшення обслуговування відвідувачів, щоб підвищити загальну ефективність та конкурентоспроможність спортивної споруди.

Висновки. Дослідження показало, що Палац спорту має значний потенціал для подальшого розвитку та покращення діяльності. Виявлені в дослідженні можливості, такі як залучення спонсорів, покращення умов та обладнання, розширення послуг для відвідувачів, розвиток маркетингу, підвищення якості та конкурентоспроможності, можуть сприяти підвищенню ефективності діяльності Палацу спорту. Для досягнення цих цілей потрібні додаткові інвестиції та ефективне управління, а також активна співпраця з усіма зацікавленими сторонами.

Перспективи подальших досліджень у даному напрямку включають аналіз побудови оптимальної стратегії розширення послуг та поліпшення обслуговування відвідувачів з метою збільшення прибутковості діяльності спортивної споруди.

Список використаної літератури:

5. Долинний Ю.О., Гейтенко В.В. Спортивні споруди і обладнання : методичні вказівки для студентів спеціальності 017 Фізична культура і спорт. Краматорськ: ДДМА, 2020, 70 с.
6. Горошкова Л.А., Волков В.П. Виробничий менеджмент: навч. посіб. Запоріжжя: ЗНУ, 2016, 131 с.
7. Статут КП «Харківський палац спорту». URL: <https://uk.wikipedia.org/wiki/>

РОЗВИТОК СТУДЕНТСЬКОГО СПОРТУ В РІЗНИХ КРАЇНАХ

Вероніка Чернобай, Тетяна Кропивницька

*Національний університет фізичного виховання і спорту України
Київ, Україна*

Анотація. Розкрито підходи до розвитку студентського спорту у різних країнах світу (США, Німеччина, Японія, Україна).

Ключові слова: студентський спорт, розвиток, США, Німеччина, Японія, Україна.

Вступ. Студентський спорт відіграє важливу роль у вихованні здорового покоління та популяризації активного способу життя серед молоді. Заняття спортом у студентські роки не лише зміцнюють фізичну форму, а й виховують такі цінні якості, як дисципліна, наполегливість та командний дух. Тому підтримка та розвиток студентського спорту має бути пріоритетом для кожної держави, яка дбає про майбутнє своїх громадян.

Мета та завдання дослідження: порівняльний аналіз розвитку студентського спорту в різних країнах світу для виявлення кращих практик та ефективних стратегій, які можуть бути запозичені іншими державами.

Матеріали і методи дослідження. Для досягнення поставленої мети використано аналіз літературних, документальних джерел та інформації офіційних сайтів організацій, контент-аналіз, синтез і узагальнення, порівняння.

Результати дослідження та їх обговорення. Розвиток студентського спорту є важливим показником загальної спортивної культури та пріоритетів у різних країнах світу. Аналізуючи наведену таблицю, можна помітити значні відмінності у підходах до фінансування, інфраструктури та популярних видів спорту.

Таблиця 1

Підходи до розвитку студентського спорту в різних країнах

Країна	Фінансування	Популярні види спорту	Інфраструктура	Підтримка урядом
США	Значне фінансування університетських спортивних програм за рахунок спонсорів, телевізійних угод та квитків.	Американський футбол, баскетбол, бейсбол, легка атлетика.	Сучасні спортивні комплекси, стадіони, тренажерні зали у провідних університетах.	Сильна підтримка на рівні штатів та федерального уряду, надання стипендій.
Німеччина	Значне державне фінансування та підтримка спортивних клубів.	Футбол, легка атлетика, гандбол, волейбол.	Сучасні університетські спортивні центри та майданчики.	Підтримка на федеральному та регіональному рівнях.
Японія	Помірне державне фінансування та підтримка клубів.	Бейсбол, боротьба, настільний теніс, легка атлетика.	Достатня кількість спортивних майданчиків в університетських містечках.	Підтримка на національному та місцевому рівнях.
Україна	Обмежене державне фінансування, залежність від університетських бюджетів.	Футбол, баскетбол, волейбол, легка атлетика.	Застаріла спортивна інфраструктура в більшості університетів.	Незначна підтримка на державному рівні.

Представлена таблиця демонструє, що підходи до розвитку студентського спорту суттєво різняться між країнами, відображаючи їх національні особливості та культурні традиції, пріоритети, державну політику та економічні можливості.

Такі країни, як США [1], Німеччина, характеризуються значним державним та/або приватним фінансуванням спортивних програм університетів, сучасною інфраструктурою та потужною всебічною підтримкою на різних рівнях влади. У той же час, як Україна, має обмежені ресурси для розвитку студентського спорту, що позначається на застарілій матеріально-технічній базі навчальних закладів і недостатній увазі з боку державних органів [2, 3, 5]. Вибір популярних видів спорту безпосередньо пов'язаний із національними традиціями та культурними уподобаннями.

Висновки. Проведений порівняльний аналіз розвитку студентського спорту в різних країнах світу допомагає виявити кращі практики та ефективні стратегії, які можуть бути запозичені іншими державами. Зокрема, комерціалізована модель США з високим рівнем фінансування та сучасною інфраструктурою безумовно заслуговує на увагу. Для менш заможних держав, як Україна, цей шлях є менш перспективним, і вони мають шукати інші способи підтримки та розвитку студентського спорту, спираючись на власні культурно-історичні традиції та пріоритети.

Результати дослідження також підкреслили важливість сприятливого ставлення державної влади до студентського спорту шляхом формування відповідної політики та належного фінансування програм підтримки на національному та регіональному рівнях.

Перспективи подальших досліджень у цьому напрямку полягають у визначенні факторів, що обумовлюють ефективний розвиток студентського спорту.

Список використаної літератури:

1. National Association of USA student sport. URL: <http://www.ncaa.org/about/resources/mediacenter/ncaa-101/what-ncaa> (дата звернення: 30.04.2024).

2. Сучасний студентський спорт як модус розвитку спортивної культури майбутніх фахівців фізичного виховання | New pedagogical thought. URL: <http://npd.roippo.org.ua/index.php/NPD/article/view/196> (дата звернення: 30.04.2024).

3. Resolution of the National Congress of Sports Student Union of Ukraine. URL: <http://studsport.com.ua/normatyvno-pravova-baza/> (дата звернення: 30.04.2024)

4. Олімпійська хартія. Національний олімпійський комітет України. URL: <https://noc-ukr.org/about/officialdocuments/olimpiyska-khartiya/> (дата звернення: 30.04.2024).

5. Дмитрів Р., Степанюк В., Пацалюк К., Коваленко О. Роль центрів студентського спорту у підвищенні якості надання оздоровчо-рекреаційних послуг в системі вищої освіти: український та зарубіжний досвід. 2024. С. 82-87. URI: <http://enpuir.npu.edu.ua/handle/123456789/44722> (дата звернення: 30.04.2024).